

ОТЗЫВ

*научного руководителя на диссертацию Ампар Линды Генадиевны
«Системный вектор повышения эффективности воспроизводственной
динамики», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.01 – «Экономическая теория»*

Ампар Л.Г в 2010 году с отличием закончила Абхазский государственный университет, до поступления в аспирантуру в 2012 году работала преподавателем.

В 2012 г. в соответствии с квотой, выделенной министерством образования и науки Российской Федерации по госзаказу Республики Абхазия была направлена в аспирантуру ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет» по кафедре теоретической экономики.

В процессе обучения зарекомендовала себя работоспособным, творческим, исключительно вдумчивым, зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи научного поиска. Полученные соискателем теоретические и практические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, способного глубоко осмысливать, анализировать предмет исследования и успешно применять математические методы решения поставленных задач, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

В ходе работы над диссертацией Ампар Л.Г. принимала активное участие в научных и научно-практических конференциях, семинарах, круглых столах, в рамках которых исследовательские гипотезы и аналитические выводы защищались в процессе критического их обсуждения научным экспертным сообществом.

Основные положения и выводы диссертационной работы достаточно полно представлены в одиннадцати научных публикациях соискателя, в том числе в четырех научных статьях в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки России. Глубокому раскрытию темы научного исследования способствовало и то обстоятельство, что автор работы ведет активную научную жизнь в рамках Абхазского государственного университета, где читает ряд курсов по теме диссертационного исследования.

Диссертационное исследование Ампар Линды Генадиевны отличается глубиной анализа, стройной логической структурой, подчиненной доказательству исследовательской гипотезы. Положения и выводы диссертационной работы имеют определенную научную новизну и практическую значимость, что подтверждается многочисленными справками о внедрении результатов работы в хозяйственную практику, а сама диссертация представляет собой завершенную научную работу, соответствующую паспорту специальностей ВАК по шифру 08.00.01 – «Экономическая теория» и отвечающую требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук.

Таким образом, личностные качества соискателя, ее компетенция в предметной области исследования, объем ее работы с литературными источниками, теоретическая и практическая значимость диссертации, личный вклад автора в полученные результаты, позволяют считать Линду Генадиевну Ампар достойной присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой теоретической экономики
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
профессионального образования
«Кубанский государственный университет»,
доктор экономических наук, профессор

В.А. Сидоров

Сидоров Виктор Александрович, заведующий кафедрой теоретической экономики ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет», доктор экономических наук, профессор.

350035, г. Краснодар, п. Дивный, ул. Южная, 17.

Тел. 8918-086-98-23

e-mail: sidksu@mail.ru

